

香港文匯報訊 (記者郭正謙) 世界盃場地單車賽香港的李慧詩再奪一金！繼在前日的爭先賽奪冠後，「牛下女車神」李慧詩昨日再於主場發威，於凱林賽憑藉凌厲後勁後上壓過一眾對手，奪得今個賽季第六面金牌，令人高興的是另一港隊車手李海恩亦以第三名衝過終點，奪得其個人首面世界盃獎牌。



李慧詩慶祝勝利。美聯社

凱林賽輕鬆稱后 李慧詩

香港站奪雙金



李慧詩(中)和李海恩(右)分奪冠、季軍。美聯社

世界盃香港站李慧詩早已表明希望為主場觀眾呈現自己最好的狀態，繼早前以無敵姿態稱霸爭先賽後，這位香港女車神再於全場爆滿的將軍澳單車館發威，雖然休息時間不足12小時，不過李慧詩昨日全無疲態，於凱林賽首圈小組賽取得首名出線，次圈李慧詩面對鍾天使及小林優香等強敵的挑戰，雖然比賽中出現小林優香及美國車手高比的撞車意外，不過李慧詩未有受到影響再次順利晉級，而另一港隊車手李海恩亦同樣取得決賽席位。

李慧詩享受主場作戰

決賽李慧詩的對手有世錦賽冠軍迪格蘭迪尼及鍾天使等名將，早段鍾天使一直處於領先試圖領放，不過其後卻被李海恩緊緊追迫，一直保留體力的李慧詩直至最後一圈才發力，在最後彎道一舉衝

上第一至終點勇奪香港站第二金，而李海恩則得到一面銅牌。

繼新西蘭站後再於世界盃分站摘得「雙金」，李慧詩表示十分享受在主場作戰：「奪得爭先賽金牌後心情放鬆很多，無壓力下在凱林賽表現更佳，更開心的是李海恩亦獲得銅牌，這是一直以來努力的證明，能夠並肩作戰並一起站上頒獎台的感覺很好。」

李海恩奪銅牌感驚喜

至於首度在世界盃得獎牌的李海恩，則謂一度對自己產生懷疑：「在去年亞運後，我常於比賽定下目標，但最後都是落空而回，曾經有一刻我也對自己有所懷疑；現在我終於拿到這面獎牌，這真是一個驚喜，但未來我還有很多路要走，我會努力尋求進步。」

李慧詩與觀眾分享勝利喜悅。美聯社



被指面臨終身停賽

孫楊律師：英媒惡意扭曲事實

中國游泳領軍人孫楊昨日針對英國《星期日泰晤士報》關於孫楊違反《世界反興奮劑條例》或面臨終身禁賽的不實報道委託律師發表聲明，表示國際泳聯已裁決孫楊在賽外興奮劑檢查事件中不存在違反《世界反興奮劑條例》行為，自己將保留追究報道此事相關方法律責任的權利。

英國《星期日泰晤士報》27日上午發出報道，稱孫楊曾與反興奮劑檢測人員發生衝突，其安保人員用錘子砸碎裝有孫楊血液的密封瓶，此事或將使其面臨終身禁賽。對此，孫楊於27日下午依法委託北京市藍鵬律師事務所張起淮律師發表聲明。

聲明表示，第三方興奮劑檢測機構IDTM(國際興奮劑檢測與管理中心)三位工作人員於2018年9月4日至孫楊住處進行賽外反興奮劑檢查，但整個檢查過程存在檢測人員無法提供IDTM對此次檢查的授權文件、無法提供反興奮劑檢查官資格證明及護士執業證等違規操作，工作人員還在檢查報告中虛假陳述

捏造孫楊違反《世界反興奮劑條例》事實，並將不實報告提交至國際泳聯。

據了解，國際泳聯於2018年11月19日在瑞士洛桑針對此事舉行了長達13小時的聽證會，孫楊本人、孫楊和IDTM公司的證人均接受詢問，律師張起淮在聲明中表示自己出席了聽證會。這份聲明說：「2019年1月3日，國際泳聯做出裁決，認定孫楊不存在違反《世界反興奮劑條例》的行為。」聲明表示，國際泳聯在裁決中明確指出此次聽證會的內容絕對保密，孫楊將保留追究英國《星期日泰晤士報》及報道此事的其他媒體和個人相關法律責任的權利。

截至目前，國際泳聯、IDTM以及中國游泳協會還未對此事發表聲明。

■中新社



孫楊對失實指控作出還擊。資料圖片



東方的麥基(左)和夢想的林樂勤作爭奪。香港文匯報記者黎永淦攝

香港文匯報訊(記者黎永淦) 足總盃揭幕日爆出冷門，爭標分子東方龍獅大熱倒灶，以1:2不敵聯賽下游分子夢想FC，若然未能後上稱霸港超聯，便極可能喪失2020年亞洲賽席位。

東方在首循環聯賽曾大勝夢想4:0，相隔幾個月後於盃賽再度碰頭，沒料到戰果竟然有180度轉變。夢想在上半場表現甚至壓倒對手，11分鐘先由拿祖首開紀錄，希堅奴42分鐘鎊上添花成2:0。東方如夢初醒，換邊後換入林學曦、笠臣及李康廉，惟要戰至85分鐘才由林學曦破蛋(足總根據現場指示誤以為李康廉入球，待收到球證報告後才作更改)。

夢想FC足總盃淘汰東方龍獅

夢想今仗能夠大部分時間領先對手，教練梁志榮賽後承認意料不到：「原先部署是穩守為主，沒想過戰局會這樣，球隊領先後便改變戰術，引對手來攻，老實說，我還不知道出線的對手是誰！始終聯賽護級為主，足總盃就見步行步吧！」夢想晉級8強後將於3月30日與和富大埔爭準決賽一席。

至於同日另一場首圈賽事，獲安排在主場出戰的佳聯元朗憑慕沙及基斯兩名外援於61及66分鐘建功，以2:0輕取凱景，贏得近8場以來首勝。主帥郭嘉諾承認主場作戰有幫助：「我們過去7場波都不是在元朗比賽，今天獲安排主場出擊，對球隊有一定幫助。」他又揚言在足總盃不會甘於8強，會盡全力向決賽席位進發。元朗下一圈對手為香港飛馬。

徐燦勇奪世界拳王金腰帶

中國世界排名最高的職業拳擊手徐燦26日在侯斯頓戰勝世界拳擊協會(WBA)羽量級拳王、波多黎各選手羅哈斯，奪得拳王金腰帶。徐燦的勝利打破了歐美拳手近年來在該級別的壟斷，成為五年來第一位問鼎羽量級世界拳王的亞洲面孔，同時也是首位獲得WBA世界拳王金腰帶的中國拳手。

雖然是世界冠軍賽的首秀，但24歲的徐燦表現得鎮定出色。縱

觀整場比賽，徐燦長時間保持高效頻率出拳，而這也是徐燦的一貫風格。最終，徐燦12回合點數完勝(117:111, 116:112, 118:110)，如願摘得WBA羽量級(126磅，約合57.15公斤)世界拳王金腰帶。

徐燦在賽後接受中國媒體採訪時說，他賽前準備很充分，比賽總體按照教練佈置的戰術穩步進行。儘管比賽前期和中期對手拚得很兇，但後期對手體力下降，自己穩紮穩打，一舉奪冠。贏得金腰帶，徐燦顯得非常激動：「這是我小時候的夢想，也是我爸爸的梦想，今天我拿到了。」他說，聽到現場中國拉拉隊的歡呼，感覺充滿力量。

徐燦祖籍江西省資溪縣，16歲便開始接受拳擊訓練。憑藉過人的天賦，徐燦迅速在中國拳壇脫穎而出。截至此次比賽前，徐燦職業戰績15勝2負，2次KO對手，是中國唯一評級達到四星半的拳手。他的陪練是世界拳擊組織(WBO)同級別高居世界第一的菲律賓寶得將塞萬尼亞。

此番客場挑戰現役拳王，徐燦成為中國拳擊史上第七位世界男子職業拳王挑戰者，也是其中挑戰金腰帶時最年輕的一位。此前中國有兩位男子世界職業拳王，分別是熊朝忠和鄒市明。

■新華社



徐燦(左三)贏得比賽後慶祝。新華社

北京冬奧組委讚好國際殘奧委會新政

北京冬奧組委殘奧會部部長楊金奎接受專訪時表示，北京冬奧組委積極支持國際殘奧委會關於北京2022年冬殘奧會競賽項目設置和運動員配額的決定。

楊金奎介紹，國際殘奧委會26日公佈了北京2022年冬殘奧會競賽項目設置和運動員配額。北京冬奧組委積極支持國際殘奧委會關於北京2022年冬殘奧會競賽項目設置和運動員配額的決定。這一決定使男女設項趨於平衡，大幅增加了女性運動員的參賽機會，體現了殘奧運動的發展。

不僅如此，楊金奎還分析認為，北京2022年冬奧會在增加競賽場地的情況下，增加了競賽項目，使得比賽場館利用更加充分，為殘奧運動員提供更多的交流和展示機會，同時也符合節儉辦賽的原則。國際殘奧委會確定北京2022年冬殘奧會。

奧會競賽項目和運動員配額，是籌辦工作的重要里程碑，北京2022年冬奧會和冬殘奧會組織委員會將根據最終的項目設置和運動員配額積極做好相應的賽事組織工作，籌辦一屆精彩、非凡、卓越的奧運盛會。

■新華社



2022年冬殘奧男女設項將趨於平衡。資料圖片